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Модульная опалубка Модуль 3000/S100 FARESIN. 

Простая в использовании стеновая опалубка Модуль 3000/S100 надежна и долговечна. Она широко используется и отвечает всем требованиям строительных организаций, которые занимаются как строительством небольших коттеджей, так и высотных зданий. 

Предлагаемая ООО «ЭПИК-ЮГ» стеновая опалубка марки Модуль 3000/S100 использует щиты, состоящие из упрочненного стального каркаса толщиной 10 см, а также из ламинированной фанеры, изготовленной в Финляндии. Такая модульная стеновая опалубка имеет особенно износостойкую конструкцию. При этом стеновая опалубка позволяет осуществлять быструю заливку бетона. 

Предлагаемая стеновая опалубка 3000/S100 является модульной и использует прочный стальной профиль, окрашенный красной краской. Между собой щиты соединяются всего двумя выравнивающими или универсальными замками. Одним ударом молотка замок закрепляет, плотно пригоняет и выравнивает щиты опалубки.

По высоте щита ставится три стяжных болта. Поэтому стеновая опалубка 3000/S100 отличается равномерностью линий соединения и износостойкостью. Эта прочная стеновая опалубка выдерживает давление бетона до 80 кН/м 2. Шиты имеют размеры от 3000х2000 с 4-мя тяжами до 3000*200. Все щиты можно использовать в двух положениях: вертикально и горизонтально. Имеются также доборные щиты, высотой 1500 мм.

Набор различных Г и Т – образных конструкций углов упрощается в связи с применением одного линейного щита. Использование универсального замка позволяет закреплять не только углы, но и бесступенчато до 30 см. добирать вставные элементы между щитами опалубки. Наши системы опалубки чрезвычайно удобны в эксплуатации, они монтируются как конструктор. Оборачиваемость щитов опалубки более 500 циклов, фанеру можно использовать с 2-х сторон, причем ее можно поменять непосредственно на самом объекте, так как она имеет простое крепление на саморезах.

